

(上接一版)

突出特色学——

2023年11月2日,平利县委统战部工商联联合党支部来到蒋家坪凤凰茶山,开展“追寻足迹践初心、重温嘱托勇奋进”主题党日,聆听老支书罗显平讲述习近平总书记来茶山考察时的点点滴滴……

沿着总书记足迹看变化悟思想,常思常悟习近平总书记亲临安康考察调研时的科学论断和殷殷期盼,砥砺奋进之力,踔厉奋发有为。

我市各级党组织充分发挥独特优势、用好宝贵资源,组织党员常思常悟习近平总书记历史来陕考察重要讲话重要指示、特别是习近平总书记亲临安康考察调研时作出的“人不负青山,青山定不负人”“乐业才能安居”等科学论断,深切体悟习近平总书记对陕西、对安康的似海深情、如山厚爱,自觉从中找遵循、找方法、找路径。

主题教育中,依托陕南人民抗日第一军、旬阳红军纪念馆等红色资源,开展“见证初心之旅、追寻红色记忆”现场教学150场次,激励党员干部在接受革命传统教育中汲取前进智慧和力量。

### “调查研究”走深走实,切实谋实为民之策

调查研究是我们党的传家宝,是获得真知灼见的源头活水。

我市以调研开路、用实干作答,认真践行“深、实、细、准、效”五字诀,着眼发现问题、解决问题,研在深处、谋实对策。

“选”以精准——

2023年10月24日,市委书记武文罡到汉滨区、安康高新区调研主题教育开展情况,围绕加快县域经济高质量发展课题深入开展对策性调研。

2023年10月14日至15日,市人大常委会主任王彪到汉阴县盘龙村蹲点两天,围绕经济下行压力对农村群众就业影响开展解剖麻雀式调研。

2023年11月9日,市长王浩先后深入蒿坪河流域大堰沟、线麻沟、陈家沟等地,督导污染治理工程建设情况,围绕践行“两山”理论推动生态优先、绿色升级开展督查式调研。

2023年11月2日,市政协主席周建功到汉阴县三元村,围绕村干部当好乡村振兴“领头雁”开展“拉家常”交流式调研。

瞄准真问题,下足真功夫。市级领导扑下身子、沉到一线,用好调查研究传家宝,让其在推动经济社会高质量发展中焕发新光彩。

围绕壮大县域经济、生态环保、民生保障等全市经济社会发展难点堵点问题,紧扣影响改革发展的“具体问题”和群众关心的“关键小事”,市级领导干部带头确定重点调研课题42个,县级领导干部选定调研课题997个,112个市县级领导班子制定调研方案和计划,确定正

反面典型案例224个。

“调”以务实——

“以前需要‘拼车’进城,现在在家门口就能坐上公交车直达上班的地方。”2023年9月28日早上7点多,家住汉滨区早阳镇的胡先生坐上新开通的37路公交车首班车。他坦言,开通早阳线公交是这座城市给他们建筑队工友的最好福利。

在此之前,早阳镇群众进城主要靠摩托车和“拼车”出行。针对群众盼望开通公交线路的强烈呼声,市交通运输局联合市发改委迅速进行勘察和民意调研,优化调整线路,建设品质公交。截至目前,中心城区共优化调整公交线路6条,新开通公交线路3条,运营线路总数达到27条。

奔着问题去,追着问题走。主题教育中,市、县(市、区)对调研时间、地点等统筹安排,县处级以上领导干部结合分管领域、包联镇村、包抓单位、帮扶企业、党建联系点“五类对象”,采取“四不两直”方式直插基层一线寻求“破题”之法、“破冰”之策。

在调研过程中累计发现突出问题2150个、已解决1771个。建立调查研究发现问题交办落实、跟踪问效机制,推动问题解决,形成工作闭环。

“研”以致用——

2023年11月28日,市委常委会率先召开调研成果交流会,把调研报告中提出的思路举措与贯彻落实习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话精神、历次来陕考察重要讲话重要指示相结合,盯紧抓牢重点领域和关键环节,推动建立健全成果转化长效机制。

县处级以上领导班子共召开调研成果交流会112场次,市级领导干部完成调研报告42篇,转化工作措施94条,政策制度34个;县处级以上领导干部完成调研报告997篇,转化工作措施2084条,政策制度780个。

坚持调查研究和成果转化同步推进,对调研发现的问题、听到的意见,综合研判、对症下药,一批调研成果转化成为全市全局性工作部署和破题性政策举措。

关于在中国式现代化道路上建设崇德向上、生态宜居、共同富裕幸福安康三个《实施意见》,以及加快推动紧密型城乡教育共同体、县域医疗卫生共同体、城乡公共文化服务共同体建设试点工作三个《指导意见》出台实施……

### “推动发展”见行见效,切实夯实奋进之力

知之愈明,则行之愈笃。主题教育的成果,最终要落实到推动高质量发展的行动上。

我市扎实推动主题教育与中心工作深度融合、同频共振,使党员受教育、发展见成效、群众得实惠。

服务中心大局——

“集中举行开工活动,让我们深深感受到党

委和政府加快产业发展、推进项目建设方面的决心。我们将按照要求,全面推动项目建设提速、提质、提效。”泸康富硒拐枣产业园项目负责人胡波说。

1月2日,新年首个工作日,全省举行2024年一季度重点项目开工活动。我市作为分会场之一,在旬阳市吕河工业园区泸康富硒拐枣产业园集中开工项目33个,总投资92亿元。

主题教育中,我市聚力开展“三个年”活动,广大党员干部严格落实承诺践诺“亮、晒、评”机制,全面掀起大抓发展、大抓服务、大抓效能新热潮。2023年,40个省级重点项目、402个市级重点项目投资完成率均居全省前列;营商环境经营主体满意度稳居全省前三,经营主体总量突破30万户,增长8.7%。

新年新起点,我市将乘势而上,扬起开局即冲刺的势头,树立一线抓项目的导向,塑造新优势、培育新动能。

助力经济发展——

“最近太忙了,还没有来得及去政务大厅咨询,没想到政务中心帮办代办人员就主动上门为我们公司提供服务。”刚入驻白河县江钰城宝石文化产业园的安康赵老五行绿松石有限公司负责人说。

白河县把开展主题教育与推动经济发展紧密结合起来,推行“项目管家”帮办代办服务模式,组建“项目管家”服务团队,为57个项目提供帮办代办服务1000余次,收集和解决企业群众需求600余件,政务服务满意度达99.9%。

主动上门服务,精准对接促发展。

广大党员干部在学思用贯通、知信行统一增强了公仆意识、为民情怀,锻造了勇于担当、善于攻坚、敢于斗争的硬朗作风,进一步树立了正确的权力观、政绩观、事业观,有力推动了经济社会高质量发展。

全市工业用电量、公路客货运周转量、金融机构存贷比等先行指标稳健向好,生产总值、规模以上工业增加值增速等主要指标扭负为正……

紧盯民生实事——

“这条路本来有个小坡,每次出行都要特别小心谨慎,现在又到了冬天,天黑得早,多亏社区安装了路灯,晚上路过时放心多了!”望着眼前新装的路灯,石泉县池河镇城镇居民王传英竖起了大拇指。

“小路灯”照亮“幸福路”,点亮“大民生”。石泉县在主题教育中推行县镇村书记意见建议、利益诉求、投诉举报民情“三本账”,受理各类民情10193件,解决群众急难愁盼问题942件。

第二批主题教育在群众身边开展,我市把“四下基层”作为重要抓手,聚焦破解惠民政策“落不细”、为民服务“跟不上”、群众意见“上不来”难题,建立完善领导干部联基层、党员干部联群众服务体系,解决了一批基层和群众反映强烈的烦心事、操心事、揪心事。

全市26家二级及以上医疗机构实现19项医学检查检验结果互认,新增学位1.42万个,城镇新增就业1.6万人,生态环境质量持续向好、

领跑全省,群众获得感、幸福感、安全感不断提升。

### “检视整改”真刀真枪,切实弘扬务实之风

勇于发现问题、敢于直面问题,是我们党的鲜明品格,也是抓好主题教育的关键。

我市直面问题,敢于动真碰硬,以整改实效推动主题教育走深走实。

由表及里找问题——

1月13日,市委常委会召开主题教育专题民主生活会,中央第三巡回指导组组长韩长赋到会指导并讲话,省委第九巡回指导组组长司晓宏到会指导并点评,市委各常委从严从实开展批评和自我批评,全面检视问题,深刻剖析根源,提出整改措施,更加坚定自觉拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

全市各级党组织和广大党员强化政治自觉,主动看齐对标,全面对照习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示、党中央和省委决策部署、市委确定的“六个有没有”要求,市县四大班子、市直部门和企事业单位共检视问题502个,制定整改措施1199条。

一次次直抵心底的检视,一次次触及灵魂的拷问,一次次直面问题的批评与自我批评,全市各级党组织和广大党员以刀刃向内的自我革命精神,进行了一次政治上的“大体检”,思想上的“大扫除”。

专项整治破顽疾——

“市医保局组织开展打击欺诈骗取医保基金专项治理行动,追回医保基金2546.26万元,约谈医药机构75家。”“汉阴县招商服务中心、岚皋县行政审批服务局检视问题不够精准,个别问题泛泛笼统。”

2023年12月26日,在全市主题教育督帮通报暨整改整治工作推进会上,整改突出的给予表扬,工作不力的既见人见事提出批评,又一针见血直指要害。

“不贵于无过,而贵于能改过。”全市各级党组织统筹运用约谈提醒、调研督导、监督检查等方式精准施治、督促整改,累计销号市县领导班子检视问题502个、销号率100%;销号专项整治问题139个、销号率100%;查处10个重点领域问题1125件1036人,形成强大震慑。

真刀真枪改,盯住问题治。在全面承接省委第一批主题教育10个领域专项整治任务的同时,我市结合学习推广“四下基层”制度,实施“开门接访、定期约访、包案下访、常态访”行动,领导干部下访5074场次,解决群众困难问题

2058个,化解信访积案321件。

建章立制促长效——

“要建立深化主题教育长效机制,持续推动不同层级、领域、对象在‘学、改、进’上下功夫。”1月12日,市委五届六次全会暨市委经济工作会议对巩固拓展主题教育成果提出明确要求。

在解决问题的过程中,我市坚持“当下改”与“长久立”相结合,及时把经过实践检验的好经验好做法以制度形式固定下来。累计新建巩固深化主题教育成果制度357个、完善制度330个。

在理论学习方面,深入实施党的创新理论学习教育计划;在推动高质量发展方面,完善贯彻落实习近平总书记重要批示批示和党中央重大决策部署闭环工作机制;在为民办实事方面,推行联系群众、服务群众“两个全覆盖”群众工作法。

在基层组织建设方面,镇村全面推行“三联”工作机制,组建378个区域化党组织,引领1672个村集体与百余万群众稳定增收;全面落实“五同”工作机制,801个市县机关企事业单位、3468个新兴领域党组织与社区党组织结对共建。

一组组数据,一批批通报,一项项制度,让群众真真切切感受到主题教育带来的新变化新气象。

心有所信,方能行远;真抓实干,方有所为。广大党员干部纷纷表示,要以这次主题教育为新起点,把主题教育焕发出的高昂热情转化为加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康的实绩实效!

## 拍卖公告

受汉阴县洞池镇中心卫生院委托,我公司将于近期在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)以网络竞价方式公开拍卖以下标的,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的: 位于陕西省汉阴县洞池镇西坝开发区汉阴县洞池镇中心卫生院新院区8-13层5年房屋租赁经营权,房屋建筑面积约9183.78㎡,整体拍卖。
- 二、拍卖时间:2024年2月27日9时00分至15时00分(限时竞价除外)。
- 三、标的展示时间及地点:自本公告发布之日起至2024年2月26日,在标的所在地展示。
- 四、欢迎有意者即日起前来咨询、实地查勘,并于2024年2月26日16时前交纳竞买保证金10万元及履约保证金5万元到指定账户(以到账时间为准),并在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)报名申请竞买,携带保证金交纳凭证及其他相关报名资料到我公司办理线下竞买登记手续。  
联系地址:安康市西大街11号  
联系电话:(0915)3216489 18740753134 赵女士  
陕西昌盛永恒拍卖有限公司  
2024年2月4日

陕西 瀘康酒業集團股份有限公司

董事长姜中古携全体员工

向全市人民拜年

恭賀新禧

销售电话: 0915-8101999

广告